

«Деловая суббота с экономическим уклоном» появится в календаре ВДНХ

13.09.2018

«Деловая суббота с экономическим уклоном» появится в событийном календаре ВДНХ. Об этом сообщила заместитель мэра по вопросам экономической политики и имущественно-земельных отношений Наталья Сергунина.

«Повышение финансовой грамотности и формирование у подростков бизнес-мышления сегодня становится ключевыми элементами конкурентоспособности столицы и страны в целом. Спрос со стороны родителей огромный. Это показал фестиваль «Умные игры», это демонстрируют проекты, предлагающие дополнительное образование вне традиционной школы. Прокачать навыки тайм-менеджмента и коммуникации, научиться анализировать, прогнозировать, выстраивать стратегии и подбирать тактику – всё это необходимо для того, чтобы быть успешным. Принять участие в лекциях, тренингах, мастер-классах могут не только школьники, этот проект для всей семьи. Сегодня появился тренд – предприниматели хотят делиться своими знаниями, рассказывая о своём опыте и публично анализируя профессиональные неудачи стартового периода. Для кого-то эта деятельность становится самостоятельным направлением бизнеса, именно эти люди и станут главными действующими лицами субботнего проекта на ВДНХ», - сказала Наталья Сергунина.

Образовательный проект для всей семьи «Деловая суббота с экономическим уклоном» расскажет об опыте успешных предпринимателей столицы и даст представление об инструментах, которые созданы для ведения бизнеса в мегаполисе, рассказал о программе **руководитель Департамента города Москвы по конкурентной политике Геннадий Дёгтев.**

«Программа проекта «Деловая суббота» будет интересна с прикладной точки зрения. Рассказывая подросткам о городских сервисах, благодаря которым можно найти помещение для развития бизнеса или стать поставщиком, рассчитываем быть услышанными и их родителями. Подростающему поколению легче ориентироваться в огромном потоке информации, поэтому есть надежда на то, что посетители субботних программ станут своего рода визионерами, способными влиять на развитие рынка как в настоящее время, так и в перспективе. К тому же не стоит сбрасывать со счетов то, что время стремительно и технологии активно вторгаются в нашу жизнь, разбираться во всём этом могут специалисты, используя различные техники, в том числе геймификацию», - отметил Геннадий Дёгтев.

Партнёрами образовательного проекта по повышению финансовой грамотности стали компании KidsDevelop, клуб делового общения «Договорись», Детская академия успеха, детская инновационная бизнес-школа Finskills.

«Круг партнёров проекта не ограничивается теми, кто в нём уже участвует. Сегодня много энтузиастов в сегменте бизнес-образования. Если у них возникнет желание заявить о своём проекте, и он окажется востребованным со стороны аудитории, обязательно рассмотрим возможность участия», - сказал Геннадий Дёгтев.

Необходимость повышения финансовой грамотности и формирования креативного мышления поддерживает один из лекторов проекта, **старший преподаватель-практик Российско-немецкой высшей школы управления РАНХ и ГС при Президенте РФ Геннадий Пикульский.**

«Финансовый мир воспринимается детьми и взрослыми абсолютно по-разному. Каждые 12-15 лет поколение меняется. Сегодня существуют три поколения: x, y, z. Преподавая разным поколениям, понимаешь, что они мыслят совершенно по-разному, имеют разные мотивации. Кто-то хочет зарабатывать много денег, кто-то – помогать другим людям. Для каждого из этих поколений существует свое волшебное слово, то есть механизмы взаимодействия с экономикой», - сказал Геннадий Пикульский.

В Москве в бизнес-школы начинают записываться 14-15 лет, в этом возрасте подростки уже серьезно задумываются о стартапах. Чаще всего это приложения для смартфонов, говорит **молодой предприниматель, руководитель проекта HEADSTART PROJECT Артём Татулов.**

«Чаще всего подростки с бизнес-амбициями мечтают запустить свое приложение для телефонов и монетизировать его со скоростью света, но это все единичные случаи. Предлагаю подходить к поиску своего бизнеса более взвешено, мыслить наперед. Для этого нужно знать принципы работы и основы экономики», - сказал Артём Татулов.

Ближайшая «Деловая суббота с экономическим уклоном» на ВДНХ пройдет 15 сентября.

Начало в 14:00.

Подробности и регистрация доступны по ссылке - <http://mos-tender.com/business-saturday>

Адрес страницы: <http://gbusc44.mos.ru/presscenter/news/detail/7569517.html>

[ГБУ Сервисный центр 44](#)